МЕТОДИКА РАСЧЕТА НЕОБХОДИМЫХ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ДЛЯ РАЗРАБОТКИ ПЛАНА РАЗВИТИЯ ЛОГИСТИЧЕСКОГО ЦЕНТРА
1. Входящим показателем является рассчитанный ФОТ при выполнении УСРС по теме 4.

2. Методика расчета необходимых показателей по логистическому центру студента:
Пример:

ФОТ составляет от 20% до 25% в структуре объема реализованной продукции (услуг) – Ор, тыс. руб.

Материальные затраты составляют от 60 до 65% в структуре объема реализованной продукции (услуг) – Мр, тыс. руб.

Аммортизационные отчисления составляют от 10% до 20% в структуре объема реализованной продукции (услуг) – Ар, тыс. руб.

1) Расчёт объёма чистой продукции (Оч) по формуле (1):

	Оч = Ор – Мр – Ар –ФОТ, тыс. руб.
	(1)


где: Ор – объем реализованной продукции (услуг) за период, тыс. руб.; Мр – материальные и приравненные к ним расходы в структуре себестоимости за период, тыс. руб.; Ар – амортизационные расходы в структуре себестоимости за период, тыс. руб.; ФОТ – оплата труда в структуре себестоимости за период, тыс. руб.
Например:

ФОТ=от 100 тыс. руб. до 200 тыс. руб., или 20% в структуре реализованной продукции.

Таким образом, Ор = от 500 тыс.руб. до 1000 тыс. руб.
Соответственно:

Мр = от 300 тыс. руб. до 650 тыс. руб.

Ар = от 10 тыс. руб. до 200 тыс. руб.

Находим себестоимость:

Себестоимость (С)= Мр + Ар + ФОТ, тыс руб.

В случае данного примера:

С=от ((300+10+100)=410 тыс. руб). до ((650+200+200)=1050 тыс. руб.

Находим объем чистой продукции:
Оч=Ор-С, тыс. руб.

В случае данного примера:

Оч=
от (500 тыс. руб. – 410 тыс. руб.)=90 тыс. руб.
до (1000 тыс. руб. – 1050 тыс. руб.)=-50 тыс. руб.

Полученные данные заносим в таблицу 1
Таблица 1

Основные показатели логистического центра……(Ваш) для оценки совокупной продуктивности (по данным примера)
	Наименование показателя
	Обозначение показателя
	Единица измерения
	Значение показателя

	
	
	
	Min (от)
	Max (до)

	Фонд оплаты труда
	ФОТ
	Тыс. руб.
	100
	200

	Материальные и приравненные к ним расходы в структуре себестоимости
	Мр
	Тыс. руб.
	300
	650

	Амортизационные расходы в структуре себестоимости
	Ар
	Тыс. руб.
	10
	200

	Себестоимость
	С
	Тыс. руб.
	410
	1050

	Объем реализованной продукции (услуг)
	Ор
	Тыс. руб.
	500
	1000

	Объем чистой продукции (услуг)
	Оч
	Тыс. руб.
	90
	-50


Выводы по таблице 1 (Вашей после расчетов) делаются по материалам темы 5 лекций
2) Расчёт индекса совокупной продуктивности (Іпп) по формуле (2):

	Іпп = (Орп хСрб) : (Орб хСрп), коэф.
	(2)


где: Орп и Орб – объем реализованной продукции соответственно максимальный и минимальный, тыс. руб.; Срп и Срб – себестоимость реализованной продукции услуг соответственно максимальная и минимальная, тыс. руб.

В случае данного примера:

Іпп = (-50 х410) : (90 х1050), коэф.
Іпп = -20500 : 94500, коэф.

Іпп = -0,21, коэф.
3) Расчёт индекса часовой производительности труда (Іпч) по формуле (3):

	Іпч = (Очп х ФРВб) : (Очб х∙ФРВп), коэф.
	(3)


где: Очп и Очб – объем чистой продукции соответственно максимальный и минимальный, тыс. руб.; ФРВп и ФРВб – фонд рабочего времени работников соответственно максимальный и минимальный, часов.
В случае данного примера:

ФРВб=300(к-во работников)х168 часов = 50400 человеко-часов;

ФРВп=310(к-во работников)х168 часов = 52080 человеко-часов

Іпч = (-50 х 50400) : (90 х∙52800), коэф.

Іпч = (-50 х 50400) : (90 х∙52800), коэф.

Іпч =-0,53, коэф.
4) Расчёт прироста часовой производительности труда (∆Пч) по формуле (4):

	∆Пч = (Іпч - 1) х∙100, %
	(4)


В случае данного примера:

∆Пч = (-0,53 - 1) х∙100, %

∆Пч = -153%.
Все полученные данные заносим в таблицу 2

Таблица 2

Показатели логистического центра……(Ваш), характеризующие изменение совокупной продуктивности (в случае данного примера):

	Наименование показателя
	Обозначение показателя
	Единица измерения
	Значение показателя

	
	
	
	Min (от)
	Max (до)

	Фонд оплаты труда
	ФОТ
	Тыс. руб.
	100
	200

	Материальные и приравненные к ним расходы в структуре себестоимости
	Мр
	Тыс. руб.
	300
	650

	Амортизационные расходы в структуре себестоимости
	Ар
	Тыс. руб.
	10
	200

	Себестоимость
	С
	Тыс. руб.
	410
	1050

	Объем реализованной продукции (услуг)
	Ор
	Тыс. руб.
	500
	1000

	Объем чистой продукции (услуг)
	Оч
	Тыс. руб.
	90
	-50

	Индекс совокупной продуктивности 
	Іпп
	Коэф.
	-
	-0,21

	Индекс часовой производитель-ности труда 
	Іпч
	Коэф.
	-
	-0,53

	Индекс часовой производитель-ности труда 
	Іпч
	Коэф.
	-
	-0,53

	Прирост часовой производитель-ности труда 
	∆Пч
	%
	-
	-153


Выводы по таблице 2 (Вашей после расчетов)
Выводы общие:………..делаются по материалу темы 5 курса лекций.
































































































































































































